

全域安装高清探头191个监控露天焚烧行为 中牟县全面禁烧布“天网”



无人机巡查秸秆焚烧现象

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王进朋 周鹏程 文图)“以后再也不敢偷烧秸秆了!”昨日,中牟县一农民感慨地说,“今天我去乡里面参观‘蓝天卫士’监控系统了,那监控屏拍得清清楚楚。屏幕一放大,你在地里一举一动看得清清楚楚,这边一着火,那边监控就报警,抓个现行,谁还敢烧?再说了,这两年政府宣传很到位,我们这些老百姓都知道烧秸秆坏处大,也都不愿烧了,我们也想要蓝天白云啊!”

据了解,为抓好秋季全面禁烧工作,中牟县早谋划、早准备,新招不断,依靠科技与人力的有效结合,扎实有效地推进秋季全面禁烧工作开展。

高清“天眼”不留死角。该县已在全域安装“蓝天卫士”360°旋转高清探头191个,全方位、全天候、全覆盖监控露天焚烧行为。“蓝天卫士”借助智能图像技术、移动通信技术,可实现实时监控烟雾、火点等火情,自动发送报警信息,还可存储15天的监控录像。各乡镇(街道)、园区定期组织党员干部、群众代表观看“蓝天卫士”,通过亲身直观地感受“蓝天卫士”的强大功能,形成震慑作用;“蓝天卫士”与应急小分队相结合,通过“技防+人防”,做到发现问题,及时处理。

综合利用试点先行。建立韩寺镇、官渡镇两个试点,配备粉碎机、打捆机等设备,对集中存放的秸秆进行粉碎加工;联系综合利用企业,采取多种措施,通过秸秆能源化、秸秆肥料化、秸秆饲料化、秸秆碳基肥料化等技术,不断加快秸秆综合利用步伐,合理地利用了秸秆资源。

遥控指挥精准定位。构建禁烧巡查“人防+机防”新模式。在不方便巡查的地方,无人机可以快速到达,短短几分钟就可巡查到方圆1.5公里范围内是否有秸秆焚烧现象。利用飞行器巡查不仅提高了巡查效率和定位精度,对秸秆露天焚烧现象也能做到早发现、早控制、早查处。

视频电话远程监控。该县共安装视频电话21台,不定期对各乡(镇、街道)、园区进行视频督查。视频电话接通后,对方影像直接传输到显示屏上,能在第一时间查看“蓝天卫士”值班在岗情况。对发现有“在岗不作为,履职不担当”的,将从严从快查处、通报、问责。

据了解,为抓好秋季全面禁烧工作,中牟县早谋划、早准备,新招不断,依靠科技与人力的有效结合,扎实有效地推进秋季全面禁烧工作开展。

高清“天眼”不留死角。该县已在全域安装“蓝天卫士”360°旋转高清探头191个,全方位、全天候、全覆盖监控露天焚烧行为。“蓝天卫士”借助智能图像技术、移动通信技术,可实现实时监控烟雾、火点等火情,自动发送报警信息,还可存储15天的监控录像。各乡镇(街道)、园区定期组织党员干部、群众代表观看“蓝天卫士”,通过亲身直观地感受“蓝天卫士”的强大功能,形成震慑作用;“蓝天卫士”与应急小分队相结合,通过“技防+人防”,做到发现问题,及时处理。

综合利用试点先行。建立韩寺镇、官渡镇两个试点,配备粉碎机、打捆机等设备,对集中存放的秸秆进行粉碎加工;联系综合利用企业,采取多种措施,通过秸秆能源化、秸秆肥料化、秸秆饲料化、秸秆碳基肥料化等技术,不断加快秸秆综合利用步伐,合理地利用了秸秆资源。

遥控指挥精准定位。构建禁烧巡查“人防+机防”新模式。在不方便巡查的地方,无人机可以快速到达,短短几分钟就可巡查到方圆1.5公里范围内是否有秸秆焚烧现象。利用飞行器巡查不仅提高了巡查效率和定位精度,对秸秆露天焚烧现象也能做到早发现、早控制、早查处。

视频电话远程监控。该县共安装视频电话21台,不定期对各乡(镇、街道)、园区进行视频督查。视频电话接通后,对方影像直接传输到显示屏上,能在第一时间查看“蓝天卫士”值班在岗情况。对发现有“在岗不作为,履职不担当”的,将从严从快查处、通报、问责。

航空港区基层干部上海“充电”

本报讯(记者 成燕 张倩 通讯员 刘瑞菊)如何提高基层党务干部业务水平和创新能力,主动适应党建工作新形势新任务新要求,近日,航空港区组织130名基层党务干部走进上海复旦大学,深入学习上海城市党建、园区党建和“两新”党建先进经验。

此次培训班邀请上海市委党校、上海自贸区综合党委等单位专家领导,开设《新时期党建理论与创新》《新时期非公企业党建工作创新》《如何做好街道党建工作》等课程,还安排全体参训人员到中共一大会址和上海自贸区党建服务中心等地进行现场教学。整个培训活动既讲“理论知识”又学“实践经验”,既有“课堂交流”又能“实地观摩”。

通过此次学习,该区基层党务干部们确立了标杆、取到了“真经”。大家纷纷表示,下一步,要把此次学习成果转化到助推本单位基层党建工作上台阶的有力抓手,为实现航空港区“五年成规模、十年立新城”的发展目标强化组织保证。

省医景区急救站落户巩义

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 张珂)日前,省人民医院竹林景区急救站暨全科医师实践基地成立,从今以后,省医将派专家和全科医师长期轮流在巩义竹林镇卫生院坐诊,开通省医至竹林群众就医绿色通道,当地居民将足不出户享受优质医疗服务。

据了解,省医竹林景区急救站暨全科医师实践基地成立后,该急救站由120指挥中心统一调度,辖区以及周边居民和景区游客突发急病时,急救站可在第一时间派车出诊,对于送进卫生院的危重病人,省医可及时派专家来进行会诊或通过远程遥控进行紧急抢救。记者了解到,竹林镇长寿山景区是国家4A级旅游景区、全国农业旅游示范点、森林公园,2016年接待游客120万人次。景区成立急救站,不仅承担该区域急诊患者的转运、救治工作,给广大游客提供更加有力的医疗急救保障,也将进一步完善巩义区域急救网络,畅通生命急救通道。

新密新区签下80亿元大项目

本报讯(记者 高凯 通讯员 孟雪峰)昨日,记者从新密市了解到,该市在辖区袁庄乡成功签约80亿元的投资项目,这一项目成功签约将为新密宜居宜业城北组团新区快速发展提供新动力。

据了解,袁庄乡永威置业袁庄与拐沟片区开发项目位于袁庄村和拐沟村。项目立足于袁庄乡特色山地风景,整体规划建设五星级度假村、风情街、生态森林公园、运动乐园等多元丰富的商务、休闲、娱乐特色小镇,计划总投资60亿元,规划总占地面积3200亩,其中房地产开发项目约1500亩,预计居住人口15万人。郑州伟盛置业拐沟村开发项目位于拐沟村,计划总投资20亿元,占地600余亩,建设分三期五年建成,预计建筑面积70万平方米,包括绿色社区、会所、幼儿园等建筑。这次集中签约彰显出该区域未来经济发展的潜力,也必将有力推动新密宜居宜业城北组团新区快速发展。

郑州西站增加停靠列车 荜阳坐高铁直达桂粤津辽

本报讯(记者 史治国)近日,记者从位于荜阳的郑州西站获悉,9月21日,全国铁路运行图将调整,届时将增加从郑州西站直达深圳、大连、南宁、天津的车次。

新增停靠郑州西站到南宁的是G1548,新增停靠郑州西站到大连的是G1294,新增停靠郑州西站到深圳的是G820,新增停靠郑州西站到天津的是G1710。

根据这次铁路运行图,停靠郑州西站还新增了到西安北的G2001、到兰州西的G2021、到北京西的G564、到西安北的G2007、到郑州东的G2024。到西安北的G1981、到北京西的G672、到西安北的G659、到西安北的G1895、到南京南的G1888在时间上微调。

需要注意的是,实行新的铁路运行图之后,现有停开的、停靠郑州西站的部分车次将不再停靠荜阳郑州西站。

高新区石佛办事处 强化廉政文化阵地建设

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 苏凯燕)“立公仆志、树为民心”,郑州高新区石佛办事处党工委从廉政文化阵地建设入手,努力打造德才兼备、清正廉洁的干部队伍。

两张茶几、数张沙发,“一滴水改变本色”“清风石佛”的壁画,在石佛办事处,20平方米的清风茶室已成为一个重要阵地,干部职工在茶余饭后驻足观看,不忘学习党纪法规,牢记党的政治纪律、政治规矩,时刻警示自己勤政廉政,保持本色。

今年以来,石佛办事处投资10多万元建立了清风苑,设置系列廉政文化宣传板及廉政标识牌、廉洁漫画墙,既有对《中国共产党廉洁自律准则》的图解,有对中央八项规定的精准演绎,让党纪党规的教育既不失严肃性又不失活泼性。清风茶室建成以来,已有多位干部在这里接受了办事处纪委的约谈,心灵受到触动。

上街区朱寨社区 评出“十星文明家庭”

本报讯(记者 武建玲 通讯员 武雯静 郭聪)昨日上午,上街区工业路街道办事处在朱寨社区文化广场举行“争创文明家庭、共建文明城市”主题活动,该社区728户家庭被评为“十星文明家庭”。

为推进文明城市创建,上街区在工业路街道朱寨社区试点开展“十星文明家庭”创建活动。上街区“十星文明家庭”的评选标准涉及爱国爱党、遵纪守法、诚实守信、孝老爱亲、和谐团结、安全卫生、尊师重教、勤俭节约、爱岗敬业、热心公益等10个方面。工业路办事处又将每个方面的标准细化为十个子项,并注重强化日常考评,做到了“创”与“评”的统一。经过初评,该社区1055户居民共评出“十星文明家庭”728户,占总户数的70%。同时,评选出各类优秀典型10户。朱寨社区对所有家庭评选情况进行公示,将评选过程中发现的先进典型事迹进行集中展示,激励居民学优争先。

身边正能量

马路上突发心脏病 女护士跪地救人



本报讯(记者 史治国 通讯员 王世端 文图)心脏病突发,倒在马路中央,正好路过的一位美女双膝跪地进行施救。这位美女就是荜阳市人民医院儿科护士长许慧。

昨日一早,心脏病病人王振家的儿子将一面锦旗送到许慧手中,锦旗上写着“呵护健康,挽救生命;无私奉献,情操高尚”。

11日下午3时20分左右,王振家走到荜阳河阴路与索河路交叉口

向南100米处,突然感到难受,躺在了马路上。正在旁边商店与朋友聊天的张慧敏等人,见状上前看看能帮助做些什么,但王振家只能右手摇动,不能言语,他们不知如何施救,只好拨打了120。

这时,许慧拿着水杯经过,见状,立刻双膝跪在硬硬的柏油路上,她先把王振家的眼皮撑开,而他的瞳孔已经放大,而且右手不能动弹了,生命危在旦夕。另一位好

心人从他的裤兜里搜出一小瓶药,许慧见是救心丸,意识到王振家有心脏病方面的病史,赶紧把自己水杯里的水倒入瓶盖,然后用水缓缓地吧救心丸送进王振家口中服下。

接着,许慧给王振家有规律地做胸外按压,30下左右,王振家的右手又恢复了摆动。

救护车赶到后,许慧又帮助把王振家抬上救护车。在重症监护室待了不足20个小时,王振家脱离了生命危险。

这个过程,张慧敏用手机拍了下来。昨日,王振家的弟弟到商店询问是谁救的,找到了视频,通过视频找到了医院,获得了视频。

王振家儿子告诉记者,他和父亲相依为命,目前还没有工作,父亲是家里的顶梁柱。如果遭遇不幸,今后的日子不知如何度过。

“救人是我的天职。”许慧说,她曾经在荜阳市人民医院重症监护室工作过15年,现在儿科担任护士长,掌握了扎实的急救技能,也养成了救人于危难之中的职业习惯。

“世界清洁地球日”

大手拉小手 一起爱护地球



本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 孙瑜 文图)昨日是“世界清洁地球日”,管城区西堡社区党支部联合郑州市馨家苑社区服务中心,同辖区居民群众一道开展了“世界清洁地球日”主题环保教育活动。

该活动通过组织辖区居民群众观看环保公益宣传视频,向每位家长及小朋友发出倡议,要求“保护地球,节约资源”,从我做起,从身边小事做起。社工们带领小朋友及家长手持环保袋从社区出发,深入小区内部开始了“垃圾大探寻”行动,大家清理落叶和杂草,捡起废纸、废电池和塑料瓶,并将其分门别类地小朋友们既兴奋又喜欢,纷纷踊跃争做“清洁小卫士”,用自己的实际行动来维护小区环境的清洁和卫生。

二七区解放路街道

多样化志愿活动让“爱”涌动

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 杨哲)为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,更好地服务辖区居民,近日,二七区解放路街道组织志愿者走上街头,走入居民家中,开展了多种形式的志愿服务活动,为居民送去实实在在的温暖。

“爱心敲门”志愿者服务队组织志愿者来到残疾人代表王化娟、贺素玲家中,将《瓜田集》《天书峡谷》《残

疾人保障法》等书籍送给他们,并和他们谈心聊天,希望他们通过阅读,了解社会,懂得更多知识,增强自立能力和社会活动能力,更好地融入社会中。

在辖区主要交通要道,“红烛先锋”志愿者服务队将道路两旁翻倒的、横放的以及位置不合理的共享单车摆放整齐,以净化路面环境。在解放路路口,志愿者劝阻交通不文明行为并为有需要的市民

指路。“彩虹快递”志愿者服务队来到港新城小区,对院内卫生死角、绿化带内陈年垃圾进行彻底清扫,并对裸露地面防尘网进行更换,小区环境面貌焕然一新。

街道相关负责人表示,通过活动彰显了志愿者们服务社会、无私奉献,团结协作的精气神,接下来将会使此类志愿活动常态化、长久化,为更多的人带去温暖服务。

二七区人社政策宣传掀热潮

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 李雪林)为深入广泛宣传人力资源和社会保障法律法规,让辖区群众对人社政策做到应知尽知,从8月中旬开始,二七区人力资源和社会保障局开展了为期一个月的“人力资源和社会保障法律法规宣传月”活动。

活动期间,二七区人社局派出专门的政策宣传小分队,开通“二七人社政策法规直通车”,进工厂、下工地、走楼院、入机关,通过悬挂条幅、设立咨询台、发放宣传彩页等形式,利用微信、网站、QQ等互联网等载体,重点宣传就业创业优惠政策、劳动维权法律法规、社会保险相关常识。同时,与辖区学校、医院、机关等单位密切合作,举办“人社政策专题讲座”,重点宣传工资福利、退休审批等人事管理政策法规。截至目前,已发放宣传资料3万余份,在火车站、公园、机关、社区等50多处设立咨询台,基本实现了多方位、多层次、广覆盖的宣传目标,达到了良好的宣传效果。

惠济区老年护理技能比武

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 李志杰)惠济区2017年老年护理技能比武公开赛近日在惠济区人民医院圆满落幕。

此次比赛旨在提高全区卫生计生系统护理人员技术操作水平,规范护理技能操作,提升护理服务质量,进一步彰显以病人为中心的服务理念。比赛由惠济区卫计委主办,区人民医院承办,共包括理论考核和技能操作两项。全区护理人员踊跃报名。据统计,经过前期筛选,辖区共有40名优秀护士参加。技能比武现场,6名经验丰富的护士长担任评委,公开、公平、公正评分。参赛选手们个个精神饱满、态度端正、动作娴熟、操作规范,展示着“白衣天使”们熟练的操作技能和人性化的护理技巧。经过激烈角逐,区人民医院妇产科护士李路路以优异成绩取得第一名。

荜阳调研红色网络教育家园

本报讯(记者 史治国 通讯员 张平 车娜)昨日,记者了解到,为进一步发挥红色网络教育家园在惠民便民、就业培训、学习知识等方面的作用,荜阳市有关部门于9月11日~18日对红色网络教育家园运行情况进行调研。

红色网络教育家园是依托该文广新局电子阅览室和单位电脑室建成的集免费上网、休闲娱乐、红色教育于一体的网络课堂。红色网络教育家园里,每台电脑都安装有“红色导航”软件,创建了党史资料库、党建专题库、红色影视库、实用技术课件库等,使党员群众对电脑中的各类资源做到“一键点击,一览无余”。

调研采取自查、抽查、综合分析等方式,对全市红色网络教育家园的运行情况、工作成效和存在的问题进行调研。该市要求各单位要以认真负责的态度、严谨细致的作风、严明的工作纪律,扎实开展调研,确保调研工作按质按量完成。



近日,戊戌社区联合河南省机关事务管理局等8家共建单位,举办了“戊戌社区辖区单位运动会”,150余名运动员参加了此次运动会,共设有羽毛球、乒乓球、双升、拔河四个运动项目,比赛氛围热情高涨,有效增强了职工的运动健身意识。本报记者 贺喜 摄